



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 079/2019 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), considerando a suspensão das atividades acadêmicas e administrativas determinada por meio da Portaria GR n.º 626, de 13 de março de 2020, torna pública a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 079/2019 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no II Semestre de 2020 no curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação em Design (PPGD).

I - Onde se lê:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição obtido em <https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01/149-editais-de-estrado-2019.html>, devidamente preenchido e entregue na Secretaria do PPGD, localizada no Bloco Servidora Ana Socorro Mota de Figueiredo, sala Secretarias de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia (FT), setor Norte do Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, situado na Av. General Rodrigo Octávio, 6200, Coroado I, CEP 69080-900. O atendimento ocorre de segunda a sexta, das 13h00 às 17h00 horas

Leia-se:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição obtido em <https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01/149-editais-de-mestrado-2019.html>, devidamente preenchido e encaminhado para o e-mail: ppgd@ufam.edu.br, com assunto: "Inscrição seleção 2020 PPGD/nome completo do (a) candidato(a)", até às 17h do dia 31/03/2020, juntamente com todos os documentos listados no item 3.4 deste edital, digitalizados em formato PDF.

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de 079/2019 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 17 de março de 2020.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original deste edital assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)